

鄄城:集中处置让畜禽粪污变废为宝

本报讯(通讯员 刘永霞)在鄄城县彭楼镇苏田庄村李家养鸡场,养了15000只鸡的偌大场地内,几乎看不到堆积的鸡粪。养鸡场负责人告诉笔者,就在半年前,他还和周边大多数养鸡户一样,为鸡粪处理问题伤透脑筋。而如今,彭楼镇成立了畜禽粪污集中处理中心,每天一大早,养殖场产生的粪污就被收集运送到处理中心,用于生产有机肥。

带着好奇,笔者来到了彭楼镇畜禽粪污集中处理中心一探究竟。在处理中心预处理车间里,畜禽粪污堆积如山,有机肥生产车间内机械轰鸣,一堆堆畜禽粪污

正在变为种植所需的“宝贝”。

据彭楼镇畜禽粪污集中处理中心负责人介绍,这些畜禽粪污添加上辅料后就会被送到堆肥车间进行15天的高温发酵。发酵后,经过粉碎、筛分、包装,最后就产生了有机肥。畜禽粪污结合秸秆、麦糠等辅料加工而成的有机肥既可以实现粪便的循环利用、秸秆还田,在保护环境的同时,也保持了土壤的肥力,减少化学制剂对土壤、植物的损害。畜禽粪污做成有机肥多用以种植蔬菜和水果,特别受有机果蔬种植户的欢迎,市场前景非常好。

畜禽养殖是彭楼镇群众增收致富的

重要路子。然而,长期以来,禽畜粪污都是横亘在养殖户面前的一座大山,要想扩大规模,就面临着每天产生的大量禽畜粪污去哪儿的问题。鄄城县优化畜牧发展环境,一心为养殖户解决畜禽粪污治理难题。

2020年彭楼镇畜禽粪污集中处理中心落户鄄城,按照“场户收集、三方运输、中心处理”的模式,辐射处理彭楼镇及周边镇养殖户的粪污,确保粪污能够收得起来、运得出去、处理得了。

彭楼镇畜禽粪污集中处理中心投产运营后,主要收集养殖场产生的鸡粪、

牛粪、猪粪、羊粪等畜禽粪污。该处理中心年处理畜禽粪便约12万吨,年生产腐熟粪约4万吨,其中腐熟粪产量可根据秸秆和其他辅料用量有所变化。畜禽粪便与辅料混合后进行发酵,腐熟粪可就近还田利用或商品外售,固液分离后的污水经厌氧反应系统处理后就近还田消纳,达到资源化利用标准。

畜禽粪污集中处理中心的投产运营,成功解决了发展经济与环境保护的冲突,不仅解决了以往困扰养殖户的禽畜粪污去哪去的问题,还切实推动了生态环境与循环经济有机结合。

本报讯(通讯员 霍锋)为进一步对办事流程进行全面梳理、重新设计、重构重塑、优化升级,进一步延伸“一链办理”,富春镇开展“一件事”主题式服务,以办好“一件事”为目标,按照“一个窗口、一套材料、一张表单、一个流程”的要求,让群众实现“只跑一趟腿,办成一件事”。

深化重点领域改革,进一步优化富春镇综治服务中心各窗口布局,精简整合审批材料,实现“一个窗口”提供服务、“一张表单”申请。优化审批环节,推进多评合一、区域化评估评价,推进并联审批,实现设计方案联审、“多图联审”“多测合一”“联合验收”。建设项目建设从立项到竣工验收审批环节不超过35个工作日,全流程不超过70个工作日。

创新服务机制,进一步发挥“吐槽找茬”窗口作用,开展好差评服务,通过发现问题不断倒逼各窗口工作人员改进工作作风。深入贯彻“窗口受理无否决权”,延时预约、上门办理,24小时不打烊等特色服务机制,实现更多便民事项全天候自助办理,努力为群众提供全方位、第一流的服务。

主动靠前服务,进一步发挥代办帮办窗口作用,进一步完善代办帮办机制,对重点区域、重点项目实行代办员包靠制,创新实施覆盖全事项、全领域、全流程的“三全”帮代办服务模式。延伸服务半径,无偿为申请人提供审批咨询、指导和帮代办等服务。

延伸“基层一窗”,全面加强便民服务中心规范化、标准化建设,依托公共服务网,加强与农村金融、邮政、移动通讯等网点合作,推动政务服务事项向最基层下沉,让更多企业和群众办事事项在“家门口”办理,真正实现“就近办、网上办、马上办”的工作目标,切实打通服务群众“最后一公里”。

县委编办:办亮“三招”当好职责边界“裁判员”

本报讯(通讯员 苏曦)鄄县委编办以为人民服务办事为着力点,坚持问题导向,立足工作实际,当好职责边界“裁判员”,进一步厘清部门间职责边界,推动部门职能优化协同高效。

结合“我为群众办实事”活动,把与群众生产生活密切相关的民生问题作为排查重点。通过“乡呼县应”平台,12345政务服务热线等途径,了解群众反映较为集中的矛盾问题,共梳理出12项群众反映强烈的市场监管、食品安全、环境保护等方面涉及多部门职责的事项。按照“一事一档”

的原则,分别建立工作台账,拉出问题涉及部门清单,及时沟通对接相关部门。

以相关法律法规规章、部门“三定”规定、权责清单等为抓手,通过自己查、部门报等手段,合理界定多个部门的职责,厘清部门职责权限,明确牵头部门和配合部门,严格落实牵头部门主体责任。针对部门间争议较大、群众反映较强烈的问题,召开职责边界问题协调会,组织有关方进行座谈交流,就职责边界事项逐条征求相关部门意见,协商确定职责权限。

事项职责边界明确后,通过网络、报纸等媒介及时进行公布,扩大社会知晓度,接受群众监督。同时,将梳理出的12项民生重点事项,纳入机关职能运行监管评估重点内容,对各部门的投诉受理、审批审核、事中事后监管、行政执法等履责情况进行监督和评估,定期进行汇总分析,成绩作为年终考核的重要依据。对部门不作为、慢作为、推诿扯皮等情况,及时启动问责程序,限期进行整改,进一步提升了部门职能优化协同高效和为群众服务质量。



▲近日,董口镇联合镇卫生院特邀菏泽市立医院专家进社区开展爱心义诊活动。活动现场,来自菏泽市立医院的专家们详细询问每位老人的身体状况,根据具体情况给予检查咨询、义诊、慢病咨询、用药指导等医疗服务,耐心解答大家常见的健康问题。义诊结束后,医生和文明实践志愿者一同前去董口镇幸福苑看望孤寡老人。据了解,董口镇卫生院利用两天时间,分四支志愿者团队在全镇各行政村开展全面爱心义诊活动,切实关注老年人的身心健康。

通讯员 刘希彬 摄

临濮镇:扎实做好防汛排涝工作

本报讯(通讯员 高志国 杨亭)持续多日的强降雨,致使临濮镇5万多亩耕地出现不同程度渍涝,对秋季农业生产造成不利影响,临濮镇党委干部群众想方设法防汛排涝,全力推动“三秋”生产,最大限度减少损失。

临濮镇党委政府高度重视排涝救灾工作,迅速启动救灾预案,组织群众开展生产自救,减少群众财产损失。将所有镇村干部包到村、到地块,全部在岗在位,随时待命,确保及时有效

处置突发情况。大雨还未停,就第一时间组织镇村干部到田间地头、进村入户,排查积水情况,帮助农户疏浚排水沟,及时采取补救措施。镇政府投资4.7万余元购置大口径排水泵3套,高标准电缆1600米,另外租赁挖掘机30台,抽水泵160台,打通断头沟渠50处。经过疏通堵塞沟渠,排除农田积水,截至目前,全镇已经完成秋收4.8万亩,排涝3.2万亩,确保群众秋收秋种顺利进行。

今鄄城

郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓自资规告字[2021]16号

经郓城县人民政府批准,郓城县自然资源和规划局决定挂牌出让两幅国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划设计主要指标(见下表):

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买。本次出让可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、申请人可于2021年10月15日至2021年11月11日,登录菏泽市自然资源和规划局网站(hzgt.gov.cn)查询或下载相关文件,

按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

四、申请人可于2021年10月15日至2021年11月11日(以网上交易系统服务时间为限,下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间为2021年11月11日16时。

五、具备申请条件的,我局将根据有关要求确认其竞买资格。

六、网上挂牌报价时间

以上宗地:2021年11月5日9时至2021年11月15日11时。

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、出让、地址、银行账号及联系方式

出让人:郓城县自然资源和规划局

地址:临城路中段53号

开户名:郓城县会计核算中心

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行

账号:100139099700010001

联系电话:0530-6993067

2021年10月15日

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			竞买保证金(万元)
						容积率	绿地率	建筑密度	
S180602B	裕民路以北,东门街以西	27173	商业	1155	商业40年	地上不大于3.5,地下不大于2.0	大于等于20%	不大于40%	700
S161204	清泽路以北,西门街以西	8360	商业	630	商业40年	地上不大于1.8,地下不大于2.0	大于等于20%	不大于30%	50



▲10月17日,由菏泽中达宜居置业有限公司独家赞助的“大国重器 扬我国威”中国航天事业创建65周年大型科普展(菏泽站)在曹州牡丹园开幕。此次航天科普设有室内科普区、室外科普区、室外航天体验区,结合了实物道具、互动体验、科技手段、潮流元素等多种展览方式。图为广大市民到场参观展览。记者 李亚楠 摄



▲随着中达御府悠然里营销中心的开放,营销中心内的山东首个绿城学院式颐养2.0生活体验馆近日也吸引了越来越多的客户到场品鉴,切身感受一种全新的颐养生活理念和生活场景。据悉,中达御府悠然里深度实践了绿城康养2.0理念,即“医食住行、颐乐学位、怡康养护”12字核心服务,并注入和引进全国最为先进的服务理念、领先的运营团队,致力于为菏泽打造一个高端康养范本。图为到访来宾参观悠然里2.0生活体验馆。记者 李亚楠 摄



▲近日,中达逸景花园与绿城物业共同开展了丰富多彩的重阳节主题活动。重阳节寄托着人们对老人健康长寿的祝福,为此双方为小区的老人赠送了一份特别的礼物——长寿面,寓意身体健康,长命百岁。当绿城物业工作人员将长寿面送到老人手中时,老人们非常感动,纷纷表示物业这次活动非常贴心、暖心,虽然送的礼物不贵重,但是却代表了物业的一份心意。记者 李亚楠 摄



▲10月17日,绿地花都国际举办爱国主题纽扣画DIY活动,制作现场,小小艺术家们沉浸在创作的乐趣中,尽情挥洒着天马行空的创意。多彩的纽扣在一个个动手能力极强的孩子手里,渐渐演变成一幅幅精致漂亮的纽扣画,亲子的欢乐与浓浓的爱国情,均呈现在充满祝福的画作之上。记者 李亚楠 摄

中铁·牡丹城:

加快推进学校建设 打造高品质基础教育

本报讯(记者 李亚楠)近日,山东师大基础教育集团副总经理武艳一行莅临菏泽中铁·牡丹城项目考察调研,实地考察了中铁·牡丹城营销中心及山师大菏泽直属中铁实验学校项目现场,就加快推进学校建设、打造高品质基础教育等工作进行座谈交流。

在项目营销中心,中铁置业菏泽公司副总经理赵阳就项目规划、开发建设、工程品质等情况进行了详细介绍。武艳一行对中铁置业菏泽公司积极履行央企社会责任,打造高品质住宅社区表示肯定,对一如既往关心和支持山师大菏泽直属中铁实验学校建设表示感谢。随后武艳一行前往山师大菏泽直属中铁实验学校进行实地考察,查看了学校教学特色专长、校园安全、中学部施工进度及学校操场拆迁情况,并对下

注销公告

经股东会研究决定,解散
菏泽市牡丹区领尚摩托车有限公司(统一社会信用代码:91371702MA3CDM6106),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:王娜
电 话:15550101812
2021年10月19日

公告声明

党报信誉 权威发布
公告声明
联系电话:5969516

